

Для воспитанников спортшколы «Труд» провели экскурсию по базе футбольного клуба «Динамо»

25.11.2016

Для учеников спортшколы «Труд» организовали поездку на тренировочную базу футбольного клуба «Динамо» в Новогорске. Об этом сообщается на официальном сайте учреждения.

Ребята познакомились с историей прославленной московской команды, погуляли по территории спорткомплекса, устроили фотограф-сессию с игроками молодёжного состава, и побывали на тренировке.

«Динамо» устроили для воспитанников «Труда» конкурсы на знание футбольных правил и истории футбольного клуба. Победители получили памятные призы. Завершилась поездка весёлыми эстафетами и игрой в футбол.

«Мы почувствовали себя настоящими футболистами, это был очень необычный опыт», — рассказала жительница района Юлия Тарасина.

Фото: [официальный сайт спортшколы «Труд»](#)

Адрес страницы: <http://donskoy.mos.ru/presscenter/news/detail/4288234.html>

[Управа Донского района](#)